

В Томской области ранее судимый местный житель признан судом виновным в хулиганстве и применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 22-летнему жителю села Тегульдет Тегульдетского района, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением насилия к гражданам, с применением оружия) и ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено судом и следствием, в апреле 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории «Сквера Выпускников» в селе Тегульдет

Тегульдетского района Томской области, из хулиганских побуждений распылил в сторону группы 12-13-летних детей газовый баллончик, содержащий вещества раздражающего действия. В результате указанных действий пятерым несовершеннолетним была причинена физическая боль.

После того, как вызванный родителем одного из пострадавших детей наряд полиции задержал и доставил подсудимого к зданию районного отдела полиции, он распылил газовый баллончик в лицо старшего участкового уполномоченного полиции, высказывая в её адрес угрозы применения насилия.

Суд признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемых деяний и приговорил к 4 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1763913>